

### 运动家轿的佼佼者

#### ——试驾 2011 款三菱翼神

近日，笔者有幸体验 2011 款三菱翼神出色的操控能力和高品质的驾乘感受，全面感受 2011 款三菱翼神为我们展现的“温柔大男人”形象。

得益于 LANCER EVO 十代（翼豪陆神）在中国引起的“大嘴”风潮，源自 EVO 十代技术平台的三菱翼神早已为中国消费者所熟知。而全新上市的 2011 款三菱翼神增配不加价，最低售价 10.98 万元起，全系标配原装进口全铝 4B1 系列发动机，拥有 1.8L 和 2.0L 2 种排量共 8 款车型，在外观、内饰、安全等方面实现了 23 项升级完善，全系搭载 BOS 刹车优

先系统、ESS 紧急刹车警示系统、BAS 紧急制动辅助系统等一系列安全配备。值得一提的是，2011 款三菱翼神百公里 90km/h 定速油耗均为 6L 左右，符合当下汽车业提倡的低碳节能的口号，这也是本次试驾体验的重点。

零距离接触 2011 款三菱翼神，炫酷熏黑鲨鱼大嘴带来的视觉冲击让我们不自觉联想到其同门兄弟——EVO 十代。全新炫酷后尾灯、全新十幅全铝轮毂展现与生俱来的运动气质；车身新增侧镀铬窗框及尾门镀铬饰条，令外观动感十足而又不失精致的家轿风格；新增炫

彩橙金属色和靛蓝金属色，为全系车型添加年轻活力。

更直观的改变来自于内饰的细节设计，空调面板镀铬饰件、置物盒饰板、移动烟灰缸以及 CVT 车型排档面板加镀铬设计等一系列改善，令整车的质感全面提升。银色喷涂 IP 饰条变更为碳纤维质感装饰条，更显档次；运动型皮质座椅则满足驾乘者对运动与舒适性相结合的高要求。此外，电动折叠后视镜的配备也进一步提高了 2011 款三菱翼神的性价比。

(小益)

## 为夏日车市添把火

### ——本报 2011 车展第 6 站完美收官



平淡多日的宁波车市在上周末出现了一抹亮色，久违的笑脸重新绽放在宁波车商脸上。6 月 11 日，在本报举行的 2011 车展第 6 站上，20 多家宁波主流车商大手笔包下了鄞州万达广场的金座、银座及户外广场，带来的近百款靓车和诸多精彩活动让消费者大呼过瘾。一位车商在现场感慨地说，每次参加由宁波日报主办的车展总能收获惊喜。

#### 热销车不用排队等

上周六，鄞州万达广场因车展的加盟而人气十足。一大早，白领王女士就拉着睡眼惺忪的丈夫赶到车展现场。她说钟情高尔夫许久，无奈此前排队数月才可提车的情形让她打消了购车念头。不过，这次经销商的一番话又重新点燃了她的购车欲望。“高尔夫有现车了！”王女士兴奋地告诉一旁的丈夫。于是，开展不到半小时，高尔夫就幸运地收到了 1 张订单。

而前段时间受日本地震影响而零部件紧缺的一汽丰田，在采取了积极的应对措施后，产能恢复迅速，车展上订车的大部分消费者也可提车。宁波宁兴丰田一位销售员告诉笔者：“目前除了 1.8L 的卡罗拉

源有些吃紧外，其他车型均有现车可提。”

一位合资品牌的销售经理认为，热销车货源充足与前段时间的车市疲软密切相关。“前两月车市一路滑坡，在供大于求的情形下，‘车荒’也就难觅踪影了。”这位销售经理说。

#### 大幅优惠比比皆是

由于车展举办的时间正值年中，为了交出漂亮的“中考”成绩单，车商们对于价格让利不再“犹抱琵琶半遮面”，打出了动辄几万元的大幅优惠。

在斯柯达展位前，每辆展车的前挡风玻璃上都贴满了优惠活动标签。比如明锐 1.6L 车型享 3000 元国家节能补贴，全系现车供应；购晶锐享 3000 元车险补

贴和 3000 元厂商节能惠民；购昊锐送 6000 元保险及三星 P1000 智能平板电脑与 3G 礼包，还可享受 5050 金融专案，置换昊锐更可享受高于市场价 1 万元的回购优惠。竞争品牌长安福特也不示弱，打出了福克斯时尚炫动精装车优惠 1 万元；购嘉年华享 2 年零利率和 3000 元节能补贴；蒙迪欧致胜 10 周年纪念版优惠 3 万元等一系列优惠活动。

就连价格坚挺的新车也加入了优惠队伍。比如购东风悦达起亚 K5 送万元大礼包；购新思域精致升级版送豪华礼包，预定帝豪 EC715RV 享受 3000 元节能补贴等。

#### 消费者很买账

车商的大声吆喝得到了消费者的追

捧。车展两天，虽然天公不作美，时晴时雨，但丝毫没有影响消费者的购车热情。

白领高小姐在车展最后一天订了一辆斯柯达晶锐，她说：“这次的优惠活动很给力，算是等到了合适的出手时机。”订了一辆 XC60 的郑先生有些兴奋，“订车还可参加沃尔沃 XC 系越野试驾会和高尔夫赛，可谓一举两得。”

本次车展，大部分车商都收到了两位数以上的订单，有些车商收到的意向客户订单有近百张。一位中高级品牌车商表示：“意向客户的信息对我们很重要。接下来将对他们跟踪回访，做好服务工作，以促成他们早日下单。”

(王颖)

#### 奔驰 SLS AMG 揭开面纱

6 月 11 日，一场以“传奇星辉 耀世光芒”为主题的奔驰 SLS AMG 新车品鉴会在宁波宁兴新宇汽车销售服务有限公司举行。

在现场嘉宾及奔驰车迷的共同见证下，奔驰 SLS AMG 顶级跑车展开双翼，揭开了期待已久的神秘面纱。它独具匠心的鸥翼式车门设计，让人心跳加速；借鉴飞行器结构的创意车身设计，让人怦然心动；以 3.8 秒百公里加速，冲开时空的隧道；凭 241 千克轻质铝制车架，挣脱引力的束缚；取 317 公里最高时速，突破时光的限制；借 823 千瓦制动力，定格在最想驻足的空间。

(宁磊)

#### 奥迪驾控汇宁波区选拔赛落幕

6 月 11 日，横跨 13 座城市的“爱我一生一世，奥迪驾控汇”宁波区选拔赛圆满落幕。宁波中基、宁波润达的众多奥迪客户在亲身体验了奥迪 A5、A3 后，4 名小组冠军脱颖而出。他们将直赴上海 F1 国际赛道进行终极对决，赢取奥迪 A5、A3、A4L 各一年的免费试驾权。

据了解，奥迪驾控汇驾驶体验平台是奥迪品牌精心打造的全新车型体验平台，也是一档全方位的驾驶体验活动。它依托于奥迪领先科技，由专业团队秉承国际化视野全新打造，力求通过人性化、个性化与时代感的创意与设计，完美诠释奥迪品牌的运动文化内涵。

(子宣)

#### 广汽丰田启动“夏季爱车健诊”

为确保顾客在炎炎夏日畅享安心无忧的汽车生活，从即日起至 7 月 10 日，广汽丰田在全国近 300 家销售店开展以“心悦五载 感恩百万”为主题的夏季爱车健诊活动。

本次活动免费为顾客提供包括空调滤清器、雨刮片、制动管路和软管、轮胎和制动摩擦片等近 34 项检测。所有入店顾客还能享受免费洗车，并且均可获得“感恩好礼”一份及工时券抽奖机会。此外，凡是在广汽 TOYOTA 渠道成立当年，即 2006 年购车的车主于活动期间进行标准保养还将享受额外惊喜。

(姚姚)

ISUZU 庆铃重卡  
五十铃重卡 175-300 匹马力仅售 14.6 万元起  
9.4 万起 (FV9000)  
宁波强劲庆铃 86688000



## 享尊崇礼遇，驭梦想座驾

### 梅赛德斯-奔驰 S 级轿车 优惠金融购车方案全情启动

梅赛德斯-奔驰 S 级轿车，以领先时代的智能科技、百年传承的手工雕琢以及举国推崇的领袖风范，为未来开启辉煌序幕。即日起，购买 S 级轿车，即可尊享 48 个月“长还款期”或 24 个月“低月供”优惠金融购车方案，尽享尊贵激情，轻松拥有梦想座驾。

更多详情，敬请莅临梅赛德斯-奔驰当地授权经销商。  
www.mercedes-benz.com.cn

125 年！汽车发明者



Mercedes-Benz

宁波之星日湖城市展厅  
宁波之星汽车维修服务有限公司

江北区人民路 651 号  
鄞县大道西段 183 号

电话：(0574) 2887 2886  
电话：(0574) 2887 2887